Ingrid Miethe



Langue: Allemand

Note: Professeur de sciences de l'éducation. - En poste, Evangelische Fachhochschule

Darmstadt, Allemagne (en 2004)

ISNI: ISNI 0000 0003 6562 3770 (Informations sur l'ISNI)

Ingrid Miethe: œuvres (9 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

Bildung und soziale Ungleichheit in der DDR (2007)



Œuvres textuelles (8)

"Socialist educational cooperation and the global South"

(2020)

avec Ingrid Miethe comme Éditeur scientifique

"Qualitative Bildungsforschung und Bildungstheorie" (2012)

avec Ingrid Miethe comme Éditeur scientifique

"Bildungsentscheidungen im Lebenslauf" (2014)

avec Ingrid Miethe comme Éditeur scientifique

"Forschungstraditionen der sozialen Arbeit" (2012)

avec Ingrid Miethe comme Éditeur scientifique

89

"Methodentriangulation in der qualitativen Bildungsforschung" (2011) avec Ingrid Miethe comme Éditeur scientifique	⊙ ?	"Qualitative und quantitative Wirkungsforschung" (2011) avec Ingrid Miethe comme Éditeur scientifique	3 9
Biografie, Bildung und Institution (2008)	9 0	"Geschlechterkonstruktionen in Ost und West" (2004) avec Ingrid Miethe comme Éditeur scientifique	1

Thèmes en relation avec Ingrid Miethe (2 ressources dans data.bnf.fr)

Éducation (1) Éducation -- Recherche Autres (1) Service social -- Recherche

Personnes ou collectivités en relation avec "Ingrid Miethe" (9 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (6)

Kirstin Bromberg	1 00	Jutta Ecarius	6 0
Natalie Eppler	3 0	Walburga Hoff	3 8
Armin Schneider	1	Jane Schuch	1



Personnes ou collectivités liées en tant que collab	oorateur (2	2)	
Enrico Lippmann	1 00	Stephanie Schafhirt	1 00
Personnes ou collectivités liées en tant que auteu	r du texte	(1)	
Martina Schiebel	1 00		
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.	fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			